

信息

星空社区
www.xksq.net
提醒您注意
天气冷暖

合肥今明天天气预报
今天:晴转多云 偏东风3~4级 26到35℃;
明天:晴转多云 东南风转偏东风3~4级 26到35℃。

合肥今日生活气象指数
舒适指数:3级,中午炎热,夜间闷热;中暑指数:2级,高温易中暑;
穿衣指数:1级,宜穿短袖衫和裙衫;紫外线指数:4级,较强。

近视、用眼过度怎么办?

明日 欢迎拨打
本报健康热线0551-2623752

如何预防青少年近视?吃什么食物对眼睛比较好?中医是怎么治疗近视的?明天上午9:30~10:30,本报健康热线0551-2623752将邀请安徽中医学院第一附属医院眼科主任马鹏天与读者交流。马鹏天对角膜溃疡、视网膜脱离等疑难症的诊断有较深的造诣,在眼重睑术、眼睑成形术、斜视矫正术等眼科整形手术方面积累了丰富的临床经验。

陈小飞 记者 王松青

年底铁道部有望建成官方订票网 上网就可买火车票

星报讯(记者 王玉) 昨日,记者从铁路部门了解到,今年内,铁道部有望建成官方订票网。届时,百姓在网上只需轻点鼠标,即可购买火车票。另由申通快递与支付宝合作开设的订火车票网站目前已在江苏、安徽等长三角范围内推出网上订票业务。此外,国内在线支付平台财付通也在尝试网上订火车票业务。

“网络订票怎么保证能订上真实有效的车票呢?如果订不上,票款怎么退?”昨日,记者在合肥市一些火车票代售点采访了一些乘客。他们表示,最担心的就是这些网站订票的公信力,如果能像火车票代售点一样获得铁路部门的授权,可信度则要高很多。而目前,铁路部门并没授权给任何网站进行订票业务。

日前,在第七届世界高速铁路大会新闻发布会上,铁道部相关负责人表示,这几年中国的铁路售票系统已逐步走向现代化,网上订票项目在积极推进,不久的将来就可实现网络订票。昨日,记者得到最新消息,铁道部年内有望建成官方订票网。这也预示着,到今年年底明年年初,就有可能实现网上订购火车票。

今日22:00~明日13:00

省城北二环沿线停水

8月9日22:00至10日13:00:北二环、振东大道沿线及以北,张洼路沿线以东,瑶海工业园、磨店职教城等区域将停水。具体包括:交警五大队宿舍、徽州人家、瑶海新村、家天下、瑶东北村、东方名景、新华苑、方桥新镇、巴黎春天、文忠苑、园上园、勤居园、瑶海工业园所有单位、磨店职教城所有单位、夕阳红老年福利院、绿水雅客、竹溪小学、七里塘派出所等小区和单位。请以上区域用户适度储水。

赵娟 记者 江亚萍

温馨提示

省城休宁路 新增两处“电子眼”

随着休宁路金寨路至合作化路段的贯通,休宁路车流量明显增加,为进一步提高休宁路电子监控水平,预防并减少交通事故的发生,休宁路近日增设了两处电子警察,具体地点分别为:休宁路合作化路口、休宁路金寨路口。

贾文荣 记者 鲁龙飞

出游提醒

受俄森林大火影响 安徽赴俄旅游团取消

受俄罗斯森林火灾和高温天气影响,近期发往俄罗斯的旅游团队被迫取消,一些航班更改或取消。国家旅游局日前发布出游提醒,近期拟赴莫斯科的中国游客和旅游组团要关注当地空气条件和天气状况,及时了解有关航班取消、变更情况,提前做好各项防范措施。

实习生 胡龙生 记者 董艳芬

黄山世遗20周年“酬宾周” 8月30-9月3日半价迎客

今年9月8日为黄山世遗20周年“酬宾日”,黄山旅游将设黄山世遗20周年“酬宾周”,即从8月30日至9月3日,对旅行社组织的上海、浙江、江苏、安徽等八大省市籍团队游客,凭本人有效居民身份证,享受风景区门票六折优惠。

实习生 胡龙生 记者 董艳芬



购彩·绝杀技

3D专业术语详解(下)

10、相生、相克

若干个号码一起出现,称之为相生;反之,如果某几个号码从未一起出现过称之为相克。研究相生与相克目的在于研究彩票号码中哪些号码会经常在一起出现,哪些号码不会在一起出现。

11、公仔与换位

如果把号码看成由个数及十位两位数组成,那么个位与十位相同的号码称为公仔号码,如11、22、33等。

如果把号码看成由个位数及十位两位数组成,那么个位数与十位数对换的两个号码称为一组换位码,如12、21。另外,把两个号码中的某个号码旋转360度后与另一个号码个位与十位形成对换的,我们也统称为换位码,如06、09。

12、相关系数

相关系数研究的是两个号码过去一段时期内一起出现的概率。相关系数定义如下:相关系数=a、b同时出现次数或期数/(a出现次数或期数+b出现次数或期数)*2*100;相关总值是一组号码中任意两个号码相关系数之和,相关系数跟分析的范围有关,即使是相同两个号码在不同分析范围内得出的相关系数是不同的,同样相关总值也是如此。(待续)

二人合买彩票中奖50万惹纠纷 法官说法:按出资比例分配奖金

购彩·拍案惊奇

事件:二人合买彩票中奖起纠纷

江某与蒋某一同前往彩票销售现场试试手气,由于人很多,江某不愿意往里挤,于是交10元钱给蒋某,说如果中奖了大家按比例分享。而蒋某自己也拿出20元钱,挤进去用30元钱购买了6张彩票。之后蒋某将其中的两张彩票交给了江某。没有想到的是,江某手中的彩票居然中了50万元大奖。

江某领取了奖金后,蒋某即找到江某要求按出资比例分享奖金,但江某否认按比例分享奖金的约定,为此二人争执不下,蒋某遂提起诉讼,要求按照比例分享中奖奖金。

法庭上,江某认为,彩票是自己委托蒋某购买的,他只是帮忙递了一下而已,蒋某不能分享自己的中奖奖金。

蒋某则认为,彩票是合伙购买的,而

且蒋某自己也出了资金购买彩票,该6张彩票应当认定为江某与蒋某共同所有,不能因为形式上由江某持有的彩票中奖而认定为奖金全部归江某所有,应当按照出资比例分配中奖奖金。法院审理认为,该奖金应该按照江某与蒋某的出资比例进行分配,故蒋某应当享有三分之二的金额。

说法:应按出资比例分配奖金

本案江某与蒋某系共同去购买彩票,它不同于江某单独委托蒋某为其购买彩票的单纯委托情形,江某与蒋某共同出资购买彩票更符合合伙购买彩票的情形。其中江某交给蒋某10元钱代为购买彩票,而蒋某自己也拿出20元钱,总共购买了6张彩票,虽然事后蒋某将其中的两张彩票交给江某持有,但该分配彩票的行为是一种随意性的行为,江某与蒋某之间并没有特别的指定或者约定某张号码的彩票归谁所有,尽管后来由江某持有的彩票中了奖,但由于江某与蒋某共同出资合伙购买彩票的事实已经存在,而所出资金属于种

类物,所要购买的彩票也没有特别约定,为此该6张彩票认定为江某与蒋某共同购买、其所有权及中奖的期待权应认定为江某与蒋某共同拥有。

此外,虽然蒋某不能证明曾与江某约定按比例分成的事实,但彩票是一种射幸合同凭证,而射幸合同,是指合同当事人一方支付的代价所获得的只是一个机会,他有可能获得远远大于所支付代价的利益,但也可能没有利益可获。彩民购买了彩票即获得了射幸中奖的权利,彩票尚未开奖,这种权利只是一种期待权。彩票的这种射幸性质是由中奖事实的发生具有偶然性、不确定的特点所决定的,而且从理论上计算,购买彩票中奖的机会应当具有一定的概率,即购买的彩票越多,中奖的概率越大,如果没有什么特别的约定,共同出资购买的彩票,中奖奖金应当按照出资比例分配。因此,该奖金蒋某也有权享有,金额按照二人的出资比例分配,蒋某应获得奖金的三分之二。

小伙2元中双色球604万巨奖

仅花2元就命中604万头奖!8月4日,一位头戴鸭舌帽、眼架墨镜的年轻小伙子来到浙江省福彩中心,他就是来自绍兴的幸运彩民张先生,喜中7月29日开奖的“双色球”604万头奖。在兑奖室里,张先生显得非常拘谨,当工作人员向他了解情况时,他紧张地站起来就问了一句:“有口罩么?”“我想把脸罩一下,行吗?”“你们

不会拍照吧?”……
张先生说,之所以这么紧张是不想中大奖的事情张扬出去,并因此扰乱目前的生活。张先生是绍兴本地人,从事个体经营。买彩票断断续续已经4年多,什么时候想起或者什么时候方便,他就买上几注。7月30日早上,张先生去上班,经过新昌县江南路129号的福

彩投注站,刚进门就听到大家在议论,一打听才知原来昨晚这里中出个604万的“双色球”大奖,听销售员说中奖的是一张2元的自选票,张先生当时投注的也是2元自选票,心里不免有点忐忑起来。当他匆匆赶回家查看时,震惊地发现,这个大奖就是他中的。“我当时心里就乐开花了。”张先生说道。